

1. 确保整个国家的团结  
新当选总统最优先要做的事情,就是要尽力确保整个国家的团结。新总统在最初数天内释放这种信号将大有助益,这将提醒美国国民,无论他们投票选择了哪位候选人,他们都是整个团体的一个组成部分。新总统在发表胜选讲话时,如果能提名至少一位或者更多对方党派的人士来参与组阁,那么他的讲话将会更有意义。

2. 立即投入到工作中  
尽管尚未正式宣布就职,但新当选的总统应该立即投入到工作中去,以便让选民们持续感觉到他的勤勉和努力。新总统应认真挑

## 新总统奥巴马的五大要务

未来的内阁成员,弥补以往的缝隙,在宣誓就职前的10周时间里逐渐让民众们看到变革的希望。

3. 提醒敌人:交接期不会混乱  
这次美国总统大选是时隔40年之后,新总统首次在战争状态下从前任手中接下职权。但新旧总统的交接并不意味着国家会缺乏意志。美国的新总统将会于2009年1月20日正式宣誓就职,他应该向外界表明他不会害怕使用武力。

4. 提醒盟友:将得到支持  
无论奥巴马和麦凯恩谁最终当选美国总统,当他们最初改变美国的外交定调时,都无法立即得到海外盟友的支持。新当选的总统应该在交接过渡期就开始研究一些外交事务,无论这些事务是全球共同应对经济危机、欧洲增加在阿富汗驻军,还是向在中东和平对话中的地区盟友们施压,蜜月期持续的时间总是很短——无论是在美国国内还是海外,都是如此。

5. 好好休息  
经过长达数月的竞选和激烈的冲刺,新当选总统需要好好地休息。 关新

# 奥巴马,任务不轻 经济上有三座大山压着他 伊拉克阿富汗也是烂摊子

“变革已经降临美国!”

以“变革”为号召的民主党人当选总统贝拉克·奥巴马这样定义自己赢得选举。

经济形势持续恶化、伊拉克和阿富汗两个战场久拖不决……共和党人政府的负面政治遗产让奥巴马赢得胜利,同时给他的“变革”之路带来不小挑战。

### 经济:背朝“格林斯潘”

投票站出口民调显示,超过六成选民投票主要以经济因素为依据。这给了奥巴马清晰信号:他的经济主张得到选民赞同,应履行这一施政承诺。

“在这个时刻,”奥巴马3日在《华尔街日报》发表的一篇社论中说,“我们再也经不起另加4年预算增长、规划拙劣的减税或者监管的完全缺失。甚至连美国联邦储备委员会前主席艾伦·格林斯潘,如今也认为这是个错误。”

对华尔街而言,奥巴马这番表态或许暗示民主党政府今后几年的经济政策方向,即推动制定一系列法律法规,保护购房者和借贷者利益,同时强化对银行及其推销投资品种的限制

和监管。

此外,奥巴马还可能推出继布什政府之后的第二套金融救援计划,以进一步刺激消费;他还承诺为年收入20万美元以下的家庭减税,预计可以惠及95%的纳税人群。

### 详细说一下经济 奥巴马面临三大经济难题

美国媒体认为,新总统上任伊始将面临三大经济难题,即挽救美国经济、重建遭受重创的金融系统、明确贸易政策。

《华尔街日报》说,经济下滑是头号挑战。尽管大多数经济学家不认为大萧条会重演,美国经济界和政界普遍希望下届总统能迅速表明态度,在明年1月20日正式入主白宫前拿出经济政策方案。

美国参议院银行委员会主席、民主党人克里斯托弗·多德说,新当选总统应在几天内就开始挑选关键的财政部长一职,同时组建经济政策团队。

新总统的第二个挑战是理顺政府与市场的关系。在上一届政府大手笔介入金融机构及其他民间资本领域后,新政府需要平衡市场与政府监管。麦凯恩阵营攻击奥巴马是“社会主义者”,显然是要挑起以大企业、金融资本为代表的市场对奥巴马的戒心。新政府介入市场的力度和拿捏水准,将决定美国金融系统浴火重生或一蹶不振。

第三个挑战是贸易政策。相比麦凯恩,奥巴马在贸易问题上带有更多“保护主义”色彩,倾向于重新审视与别国的贸易协议。一旦奥巴马上台,美国与其他国家的贸易摩擦可能增多,从而影响美国经济能否恰当地借助外力挽回颓势。

### 战争:谨慎推行撤军

奥巴马继承的第二个“烂摊子”是伊拉克战争和阿富汗战争。布什政府分别于7年前和5年前发动阿战和伊战,如今驻军已分别达到3.2万人和15.2万人,却迟迟看不到明显进展。

曾投票反对发动战争的奥巴马竞选承诺,将最终结束伊战。不过,奥巴马的撤军主张相对谨慎,旨在推动每月一至两个美军作战旅的速度逐步撤出伊拉克,这一计划预计将持续至2010年。根据奥巴马的设想,美军将在伊拉克保留一小支执行打击游击武装的作战部队,但反对在伊建立永久军事基地。

他还主张向伊拉克政府进一步施压,敦促推进实质性政治和解进程,同时呼吁伊拉克邻国参与,帮助维护伊拉克局势稳定。

另外,奥巴马主张向阿富汗增兵,以增强打击阿富汗与巴基斯坦边境地区“基地”组织和塔利班的力度。

奥巴马的外交政策顾问马克·利珀特告诉路透社记者,打击恐怖主义、打击巴阿边境武装和围剿“基地”头目乌萨马·本·拉丹是国家安全要务,而“推进伊拉克政治进程和撤军进程”在相当大程度上将关乎能否帮助阿富汗稳定安全局势。

### 外交:愿意对话宿敌

新一届政府上台后,伊朗核问题和朝鲜半岛核问题是美国必须面对的外交议题。选择对抗还是对话,成为两党候选人竞选时的激烈分歧点。

奥巴马主张,可以在不设定先决条件的情况下与伊朗和叙利亚等传统“敌对国家”直接对话。根据他的设想,对话可以先从低级别启动,然后逐步推进双边关系正常化。奥巴马说,他甚至可以提议,如果伊朗放弃支持恐怖主义和核计划,美国可以帮助它加入包括世界贸易组织在内的国际经济机构。奥巴马认为,布什政府先前拒绝对话,压缩了外交解决伊朗核问题的空间。

另外,如何弥补布什任内出现的美欧关系裂痕,也是奥巴马外交政策的重点。一些政治分析师认为,与麦凯恩角逐总统的过程中,奥巴马在海外“人气”超高,或许可以为他带来弥合分歧的优势。 除署名外均据新华社



11月4日,奥巴马的支持者庆祝奥巴马的胜利。 新华社发

## 奥巴马的原班人马不少 没就职就有种族歧视 三K党叫嚣“种族战”

美国三K党62岁的狂热领袖罗布自称“三K党大骑士”,是大约270个白人至上基层组织网的领袖。他认为非洲裔美国人是“入侵”美国的外人,最近又警告如果奥巴马当选,便会出现一场“种族战”。

据报道,罗布声称:“我们正处于种族战中。”不过他否认图谋杀害奥巴马,坚称“那样只会令奥巴马像马丁·路德·金一样成为烈士”。

1968年4月4日,马丁·路德·金在田州孟菲斯市一间汽车旅馆遭种族主义分子枪杀,这件事至今仍是不少黑人内心难以磨灭的伤痕,更担心奥巴马距离白宫宝座愈近,他被暗杀的风险愈大。

尽管经过百余年的反对种族歧视运动,种族歧视在美国主流社会已经被人所共弃,但在大选这样关键的时刻,一些根深蒂固的种族仇恨意识依然可能发酵,这给大选的最后结果埋下了爆冷的伏笔,也给候选人的安全造成极大隐患。10月底,美国联邦调查局公布的一项报告称,美国仅在去年就发生了9000多起仇恨犯罪案件,共有9500多人成为仇恨犯罪的受害人。在对这些仇恨犯罪进行的分析中,美国警方发现,有一半以上受害者因种族原因受到袭击,受害者中黑人占了70%。 据《深圳晚报》



## 朗阁全国首推: 雅思单科6分承诺!

据了解,朗阁教育集团在全国率先推出了雅思听说读写四个单项保6分承诺,这一举措受到了郑州学员的热烈追捧,是什么使朗阁有这样的底气,敢于推出每个单项保6分政策呢?笔者带着这样的问题走访了郑州朗阁外语培训学校。

在交谈中得知,朗阁各地出现了3个全国最高的雅思8.5分,同时朗阁已经培养了38万雅思高分学员,朗阁全国北校区校长房校长介绍,依靠某几位老师的个人能力是不可能使朗阁拥有这样的实力和规模的,朗阁从不强调某几位老师的个人能力,而是利用优秀教师团队组成研发中心,对各地进行学术支持,保持了整个团队的教学质量。此外坚持小班教学模式是朗阁教学成效的根本保障。与很多雅思培训机构动辄50人的大班教学不同,朗阁坚持最多25人的小班模式。控制班级人数,不仅可以使学员学习质量得到保证,同时也可以让教师的水平得到充分发

挥。一切都是从学员的立场出发,这是朗阁学员雅思5分通过率98%,6分通过率90%,高分不断的原因。

随着雅思考试难度将增加,朗阁课程体系也迎来了全面升级,震撼性的在全国首推雅思单科保6分及15人小班授课。同时隆重推出“精品6分班,钻石VIP班”。这些承诺也彰显了朗阁强大的学术和研发实力。

朗阁冬季班招生已经开始,现在报名,除学费优惠外,还将获得《08年雅思真题回顾》(最后20本),及《海外考试评论》。《海外考试评论》是朗阁海外考试研究中心对近2个月雅思考情动态和趋势的研究内刊。

**朗阁咨询报名电话: 0371—65796999  
63588155**

**中心地址: 黄河路26号(文化路与黄河路交叉口)中孚大厦8楼**

### 郑州朗阁雅思培训中心——学术领航、服务至上

- ★ 绝对师资实力: 拥有上百位具有丰富的教学经验的英语教育专家组成学术支持团队,并抽取了最优秀的教师支持郑州中心
- ★ 单项保分: 全国率先推出了雅思听说读写四个单项保6分承诺
- ★ 分数才是硬道理: 3个全国最高8.5分,38万6.5分高分学员,培训56万学员达到理想雅思分数
- ★ 小班化教学: 绝对最多25人小班授课,与专家近距离接触(绝无课程过程中合并大班),使学员享受一流的环境
- ★ 雅思考场免费陪考: 推出考场陪考,一切从学员利益出发

### 冬季热招

11月17日、12月08日  
雅思: 基础6分班  
突破6分班  
起步6分班  
单项: 写作、阅读、听力  
雅思课程均有优惠

**咨询热线: 0371-65796999 63588155 地址: 黄河路26号中孚大厦8楼**

聊天交友 情感故事 美妙声之旅尽在

## 9600111

网通固话小灵通均可拨打